

## NASLOVNICA

### Otvorenje Web Stranice

Utorak, 18 Svibanj 2010 20:50 administrator



Dobrodošli na novootvorenu stranicu MO Vrebac.

Događaji posljednjih godina rasuli su Vrepčane, Pavlovčane i Zavođane. Teško se povezuju linije života ljudi koji su godinama živjeli zajedno ili bili vezani rodbinskim ili prijateljskim vezama, a ova sela su tako živjela. Veliki broj seljana nije se vratio u zavičaj ili razmišlja o vraćanju, a oni koji su se vratili obnavljaju život i pokidane veze i nastoje vratiti barem dio sadržaja i standarda života koji je nekad bio prirodan.

U takvoj situaciji prije tri i pol godine u okviru Grada Gospića formiran je MO Vrebac koga teritorijalno čine sela Vrebac, Pavlovac Vrebački i Zavođe Vrebačko i koji nastoji poboljšati uvjete života ali i povezati sve one koji su zainteresirani za socijalnu i ekonomsku obnovu ovog područja.

Kao jedna od upravo realiziranih aktivnosti jeste i otvaranje ove web stranice koja ima osnovnu funkciju povezivanja i informiranja na dobrobit ljudi i područja koje pokriva ovaj MO.

Stoga Vas pozivamo da nam se pridružite preko ove stranice, da se informirate o događajima i akcijama koje provodimo te da aktivno sudjelujete u kreiranju sadržaja.

Nadamo se da će Vam ova stranica omogućiti realan uvid u stvarnost ovog područja, da će Vas potaknuti na pomoć, posjetu ili na povratak.

I, na kraju, ova stranica je u postupku izrade te Vas molimo za razumjevanje za tehničke nesavršenosti ili ograničenja u sadržaju.

28 stranica

## IN ENGLISH

### In English

Srijeda, 28 Lipanj 2017 10:56 administrator



We have created a new page to keep all our citizens, all the people who originate from this area, our friends, and all those interested in the life and social events in Vrebac informed and up to date.

Of course, this page does not aim to replace the information published on other pages. Our aim is to provide general and brief information and encourage you to improve your Serbian/Croatian language skills.

We also want to invite you to become a part of our team and help us achieve our common goals.

Do not hesitate to contact us at [mo-vrebac@mo-vrebac-pavlovac.hr](mailto:mo-vrebac@mo-vrebac-pavlovac.hr)

2 stranice

## VIJESTI

### Stanko Graovac izabran za vijećnika u Gradskom vijeću Grada Gospića

Subota, 05 Lipanj 2010 15:52 administrator



Član Mjesnog odbora Vrepca Stanko Graovac izabran je za vijećnika Gradskog vijeća Grada Gospića sa liste SDP-a. Mandat vijećnika počeo mu je teći 27.05.2010.g., kada je sa Jovankom Pezelj i Milom Glumičićem, također sa liste SDP-a, na sjednici Gradskog vijeća položio svečanu prisegu.

Čestitamo.

41 stranica

## POSLOVNE VIJESTI

### Država uvodi mjere za povratak iseljenih....

Srijeda, 11 Ožujak 2020 07:01 administrator



U Večernjem listu od 10.3.2020.g. objavljen je članak o najavi državnih mjera za poticanje iseljenih građana:

"Premijer Andrej Plenković, a nakon njega i ministar rada Josip Aladrović otkrili su da će financijski poduprijeti povratak iseljenih građana tako što će postojeće državne mjere zapošljavanja proširiti i na tu skupinu građana."






"Na novčane naknade, po tome, moći će računati građani koji se u potrazi za poslom odluče preseliti iz Zagreba ili Istre u Slavoniju ili Liku, na primjer, ali i stotine tisuća privremeno iseljenih koji su napustili Hrvatsku."

Pročitajte više na: <https://m.vecernji.hr/vijesti/onima-koji-se-vrate-i-pokrenu-biznis-potpore-bi-mogle-iznositi-od-75-000-do-100-000-kuna-1384645> - m.vecernji.hr

2 stranice

## AKCIJE

### Proljetna akcija uređenja groblja u Vrepcu

 Nedjelja, 13 Lipanj 2010 05:20  administrator AKCIJE - [Projekti u pripremi](#)   

Mjesni odbor Vrebac organizira proljetnu akciju uređenja groblja u Vrepcu za nedjelju 20.06.2010.g., u slučaju dobrog vremena, i poziva mještane i ostale zainteresirane da se toga dana u 8,30 sati okupe na mjesnom groblju Vrebac i ponesu sa sobom potreban alat za košnju i prikupljanje trave te sječu raslinja.


Poslije akcije Mjesni odbor organizira zajednički ručak za sudionike akcije u Društvenom domu u Vrepcu.

Ovo okupljanje iskoristiti će se za informiranje o aktualnostima, kao i za razmatranje nekih pitanja od interesa za Vrebac te se pozivaju i ostali mještani da se priključe i sudjeluju u raspravi.

16 stranica

## DONACIJE

### Kako donirati sredstva za MO Vrebac?

 Četvrtak, 03 Lipanj 2010 20:31  administrator   

Mjesni odbor Vrebac prikuplja novčana i materijalna sredstva za akcije koje se provode na području Mjesnog odbora.

1. Novčana sredstva mogu se donirati uplatom na žiro-račun Mjesnog odbora Vrebac koji se vodi kod HRVATSKE POŠTANSKE BANKE broj: 2390001-1100344364, sa naznakom za svrhu uplate.

2. Za direktno prikupljanje donacija u novcu na pojedinim područjima zaduženi su:

ZADUŽENA OSOBA	PODRUČJE	TELEFON / MOBILTEL
- Tanasije Mandarić	Rijeka	+385 91 2009360
- Milorad Krajnović	Beograd	
- Nikola Popović	Prigrevica	
- Dušan Bobić	Zagreb	+385 99 5169408
- Jovan Narančić	Novi Sad	+381 64 3150486




3. Za novčane donacije na području MO Vrebac ili za materijalne donacije potrebno je kontaktirati Predsjednika ili Članove MO.

Za donirana sredstva zadužena osoba izdaje PRIZNANICU ovjerenu štambijom Mjesnog odbora Vrebac, a primljena donacija biti će registrirana na ovoj web stranici.

11 stranica

## PROŠLOST, LJUDI I OBIČAJI

### Historija ovog kraja

 Ponedjeljak, 11 Kolovoz 2008 02:12  administrator   

Nije sve zapisano, ali mnogo toga nije ni zaboravljeno. Stoga vas pozivamo da svojim pisanim prilozima, dokumentima ili fotografijama dadete doprinos da se zabilježe značajni događaji, osobe ili običaji ovog područja.

Vaši prilozima će biti objavljeni na ovom mjestu.

19 stranica

## LITERARNA STRANICA

### Dolazak Kralja Aleksandra u Medak 1932. godine - pjesma

 Četvrtak, 25 Studeni 2010 18:26  administrator   

Razgovor sa starijim vrepčanima o Vrepcu i događajima, prije ili kasnije dovodi do teme o pjesmi, zapisanoj krasnopisom u desetercu, a spjevanoj o dolasku Kralja u Medak. Naime, vrepčanin Peja Mandarić je 1932. godine, povodom istoimenog događaja, spjevao pjesmu "Dolazak Kralja Aleksandra u Medak 1932. godine"



Sam događaj iskorišten je da se spomenu lički kraj i poznati ljudi iz tog doba iz Vrepca, Medka, Mogorića i Počitelja što čini pravu vrijednost pjesme.

Tako pjesma počinje.....

14 stranica

## VREBAČKA PREZIMENA

Da se ne zaboravi!

 Petak, 04 Travanj 2014 00:00  administrator



I sam sam bio iznenađen, kao što će i mnogi od vas biti, nekim prezimenima za koja nisam znao da su nekad bila dio svakodnevnog života u Vrepcu. Zato sam sa zadovoljstvom prihvatio inicijativu našeg Vrepčana, Nikole D. Cetine, da u okviru vrebačke stranice otvorimo prostor za prisjećanje na porijeklo vrebačkih prezimena, današnjih, ali i onih kojih danas nema.

Priča o vrebačkim prezimenima priča je i o doseljavanju i raseljavanju našeg naroda, ekonomskim i političkim migracijama, životnim pričama pojedinaca i grupa, rodbinskim i socijalnim vezama unutar i izvan vrebačke zajednice. Vjerujem da će mnogi od vas sa interesom pročitati članke koji slijede.

Prilika je ovdje da se zahvalim i u vaše ime našem sumještanu Nikoli - *koji je prihvatio i obvezu da uređuje ovaj dio stranice* - na njegovom predanom radu da istragne od zaborava ovaj dio vrebačke priče, znajući koliko je napora, vremena i traženja potrebno uložiti da bi se napisala i jedna argumentirana rečenica, a kamoli istražiti jedno prezime koje se specifično odnosi na dio vrebačke populacije.


Prvi članak je pred vama, pa je prilika da vas pozovem da svojim informacijama preko e-maila Administratora ili direktno pomognete u prikupljanju građe za vlastito ili neko drugo vrebačko prezime.

Također vas pozivam da se upoznate i sa člancima koje Nikola već godinama redovno objavljuje u časopisu IDENTITET Srpskog demokratskog foruma (SDF), link: <http://www.identitet.info>.

2 stranice

## FELJTONI, ESEJI, POLEMIKE

Što će biti sadržaj ovog lista?

 Četvrtak, 27 Siječanj 2011 19:08  administrator



U dosadašnjem radu formirali smo prepoznatljiviji oblik i sadržaj ove web stranice. Stranica je prvenstveno lokalnog karaktera, a željeli smo biti informativni, pravovremeni, objektivni, pouzdani i korisni i usmjereni svim vrepčanima nezavisno iz kojih od vrebačkih sela potječu i gdje se danas nalaze. Nadamo se da ste prepoznali ove naše napore i da smo, barem djelomično, uspjeli u tome.

U želji da otkinemo od zaborava život koji je nekad ovdje bujao, pokušavam se vratiti u prošlost koliko su nam sjećanja na ljude, običaje i događaje prisutna i dostupna. Vraćanje duha tog vremena, koga i danas u tragovima osjećamo, kohezioni je faktor naše zajednice i zalog njenog opstanka i jačanja u budućnosti.

Ali, pisati o tome, a ne ukazati na opći kontekst u kome se kroz vrijeme odvijao život i utjecaje koje je primao i trpio i od kojih se branio, nužno nas dovodi u situaciju da slika života koju u fragmentima vraćamo iz zaborava ne bude potpuna.

Stoga smo, nastojeći ujedno i obogatiti sadržaj ove stranice, zaključili da sadržaj nije potpun ukoliko ne oslikamo historijske, kulturne, religijske, političke, tradicionalne, društvene i ine aspekte života i postojanja srpske zajednice na ovim prostorima, a koji nas kroz naslijeđe i danas i kao pojedince i kao narod čine prepoznatljivim.

Nastojati ćemo, stoga, kroz vrijeme koje je pred nama, izabrati i prezentirati vam one tekstove - feljtone, eseje i polemike - koji se uklapaju u ovako postavljen cilj, a vas, posjetitelje ovog portala, molimo da nam pomognete u tom izboru vašim prijedlozima, dostavom tekstova i komentarima.

Za sve, koji će biti potaknuti da tome daju prilog svojom diskusijom, otvorena je mogućnost argumentiranja, komentiranja i razmjene mišljenja i informacija u realnom vremenu, putem foruma.

12 stranica

## INICIJATIVNI ODBOR ZA REVITALIZACIJU VREPCA

Kako je počelo.....

Ponedjeljak, 03 Srpanj 2017 10:05 administrator



Od početaka obnove djedove kuće, aprila 2008.g., razmišljao sam o tome kako motivirati Vrepčane na povratak u selo.

Naime, poimenično, na dan 04.08.1995.g. u selu Vrepcu je bilo 287 osoba; 283-je Vrepčana i 4-ro ostalih. U nekoliko narednih godina nešto ljudi se vratilo tako da se domicilno stanovništvo kretalo najviše oko cca 35 do 40 osoba, sa tendencijom pada uz naknadne dolaske i smrtne slučajeve. Danas se broj stalnih stanovnika kreće oko 25 osoba. U ljetnom periodu broj Vrepčana se znao povećati i nekoliko puta, pokazujući nostalgiju i interes; obnavljaju se kućišta i stare veze.

Prva prilika za dodatnu motivaciju za povratak i obnovu bila je inicijativa za otvaranje vrebačke web stranice koju je Mjesni odbor prihvatio na sjednici od 28.02.2010.g. Web stranica je aktivna od 14.04.2010.g., dakle već punih sedam godina. Uloga web stranice je važna iz razloga što se vrebačka populacije dominantno nalazi izvan Vrepca pa je ovo bio način da se ona informira o događajima u selu i tako motivira na razmišljanje i djelovanje na povratak, odnosno aktivnost, obnovu i/ili održavanje kućišta.

U godinama koje slijede bilo je pokušaja organiziranja akcijskih grupa, ali bez većeg uspjeha. Prekretnica je bila telefonski razgovor sa Mirjanom Ćurin, koji sam vodio 2015.g., koliko se mogu sjetiti 02. augusta. Naime, nazvao me Željko Žeka Graovac i povezo sa Mirjanom.....

Tako je i ta tema ponovno došla na red uz uobičajene vrebačke teme na kavi sa Nikolom Cetinom i pomalo se razvijala. Na prijelazu 2016/2017.g. ideja je oblikovana .... posredstvom Mirjane došli smo i do arhivske građe *Srpske narodne čitaonice u Vrepcu*, a ostalo je poznato.....

Realizaciju ideje smo zamislili u dva koraka; najprije osnovati *Inicijativni odbor za revitalizaciju Vrepca* sa ograničenim brojem članova, koji bi trebao ostati trajno tijelo i koji bi kao prvu, pokrenuo inicijativu za osnivanje srpskog kulturnog društva: *Srpska narodna čitaonica i knjižnica u Vrepcu* - navedeno kao vlasnik Društvenog doma u Vrepcu. Važno je napomenuti da su pripreme i realizacija ideje bile namjenski zatvorene za javnost do njihove realizacije - što je uspješno provedeno.

Zašto promjena naziva Društva? Ovo Društvo osnovali su Vrepčani daleke 1929.g., a trag izvornog naziva Društva pronašli smo u zemljišnim knjigama u kojima je upravo to Društvo - *Srpska narodna čitaonica i knjižnica u Vrepcu* - navedeno kao vlasnik Društvenog doma u Vrepcu. U izmjeni Pravila koja je uslijedila 1933.g. Društvo je promijenilo ime u *Srpsku narodnu čitaonicu u Vrepcu*. Nama se ipak činilo primjerenije, a i čuvajući tradiciju, da se vratimo izvornom imenu Društva.

Inicijativni odbor je ovime pokrenuo novi list, a na svima nama je da svojom aktivnošću kroz Inicijativni odbor.... kao i Društvo, razvijamo i unapređujemo međusobne i međunacionalne odnose i vrebački kraj.

Kroz priloge ovog teksta možete se upoznati sa radom Inicijatora i Inicijativnog odbora. Rad Inicijativnog odbora i ubuduće će biti javan, pa koristim priliku da vas pozovem da nam se javljate sa idejama i prijedlozima i uključite u naš rad.

1 stranica

## SRPСКА НАРОДНА ЧИТАОНИЦА И КЊИЖНИЦА У ВРЕПЦУ

Srpska narodna čitaonica u Vrepcu- Документи

Petak, 10 Veljača 2017 17:23 administrator



Zahvaljujemo se нарочито господину **Милану Медаковићу**, врсном историчару и нашем земљаку, пореклом из Грачаца, из познате породице Медаковић.

Господин Медаковић обавља одговорну функцију руководиоца Одељења за руковање и коришћење архивском грађом у Архиву Југославије у Београду. Захваљујући његовом залагању успоставили смо сарадњу са Др. Маловићем и пронашли значајна документа о историји наша три села између 1918. и 1941. године.

Мирјана Ђурин

14 stranica

## IZ RADA MO VREBAC

Sastanak Mjesni odbor - Grad Gospić od 27.02.2009.g.

Petak, 11 Lipanj 2010 08:16 administrator



Sastanak je održan na inicijativu Mjesnog odbora i na njemu je razmatrana realizacija Program rada MO. Izdvajamo teme: vodoopskrba, lokalni putevi, javna rasvjeta, sanacija Društvenog doma i škole. Na sastanku su doneseni i određeni Zaključci.

Attachments:

090227\_Bilješka sa sastanka u Gradu Gospiću.pdf [Zapisnik] Administrator 67 Kb

5 stranica